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A három Jugoszláviában megjelent kiadvány közös vonása. hogy a fiatalság lelki
nevelését célozza.

A bánáti katekizmus Szent Geliért jubileumi évére készült. 106 pontban. leckében
tárgyalja a hit legfőbb kérdéseit. A bevezető rész hat föigazsága (miért vagyok vallá­
sos, keresztény, katolikus . .. ) után négy részre osztja az anyagot : lst en gyermekei
vagyunk (a teremtés és a megváltás) • Isten gyermekeinek útja (a parancsok. bűn és
bűnbocsánat). Együtt Jézussal (Oltáriszentség) és A mennyek országa [Egyház) . Végül
a legfontosabb Imádságokat és Irodalmi (vers) szemelvényeket közli . A leckék rövidek.
legtöbbször még egy oldalt sem tesznek ki. De ügyesen próbálják egyeztetn i a rnaqya­
rázó és a kérdés-felelet módszert. Sok sz ép kép teszi vonzóvá a kiadványt. A k ifejtő

rész elsősorban a sz ülöknek, hitoktatóknak ez öl, mIg a kérdéseket és feleleteket a
gyermekek tanulhatják meg könyv nélkül. A leckék végére Il leszt ett . hltböl az életre"
sorok szentírási és egyéb Idézetekkel. énekkel segíthetnek a rögzltéshez .

Főleg azok a szülök és hitoktatók értékeihetik ezt az ügyes kiadványt . akik egy kö­
tetben óhajtják hozzáférhetővé tenni a katek Izmust . Különösen hasznos lehet azoknak
a gyermekeknek ls. akik bármily okból nem vehetne k részt a közös hitoktat áson .

A Képes Evangélium elsősorban esztétikai úton ragad meg. Az osztrák Veritas kl­
adó Bllder-Blbel zum neuen Klrchenjahr (Bibliai képek az új liturgikus évhez) c. klad­
ványának pompás képanyagát vette át. remek szinnyomásban. A három év (A, B,C)
evangéliumát ál li t ja elénk. A kíséró szöveg az evangéliumok rövid összefoglal ását adja.
megtüzdelve egy·egy az életre szóló alkalmazással. A magyar szöveget Dr . Teleki Béla.
a magyar nyelvű kiadás gondozója állította össze.

Neki köszönhetjük a Kicsinyek Blbli ája 12 remek kis füzetének magyar szövegét
ls . Az összeállftás és rajzok Dea de Vrlestől valók . Négy kis füzet ószövets égi témát
tárgyal : Noé bárkát készít. Aloml átó Mózes, Kosár a folyóban . Az engedetlen Jónás;
nyolc pedig Jézus életét : Kisded a jászolban, Meggyógyult a beteg, A megvet ő. Elté­
vedt bárány, Apa és fial , Zakeus a fán , Jézus vel ünk van. Hall ja meg mindenkI. - Kl­
tűnő útmutatók a szülök számára, hogy kiegészíthessék - mintegy mes élö formában
- a vázolt történeteket.

Mindkét képes kiadvány igen értékes ajándék lehet a kicsinyeknek. Illetve általános
Iskolába járó gyermekeknek.

Benkő A.
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•A Szentet realisztikus és misztlkus módon együttesen kell szernl élnünk" - kezdi
.Ferenc tltkát" fejtegetn i Walter Nigg a könyv első részében: Ferenc. az assisi Kisebb
Testvér (7-43) . .Új ábécére van szükségünk ahhoz. hogy megértsiik a Poverellót:
olyan kutat ásra , mely képekben fejezi ki rnaqát, amint ebben a könyvben ls megkfsé­
relj ük. és amelyik az Időtlen Jelképrendszert, amennyire csak lehets éges, fogható m ö­
don szeml élí", fordítja Mihály atya NIgget . - Az . Eltékozolt Ifjúság· c. fejezetből szl­
vesen Idézzük. hogy .Ferenc nagyvonalú volt : tudott ajándékozni és elajándékoznl . és
soha nem bánta meg. nem sajnálta. amit odaadott" (10). .Új élet kezdődik" számára
a bélpoklos megcsókolásával, .elsö győzelmével érzékel fölött". és a kereszt szózata
óta mlsztikus kapcsolata által Krisztussal (11).•Eljegyzése a szeqénys éqqel" a sza­
badság új formája lett számára, amely .nagyfokú keménységet zár magába" (13) .
•Szakitása a természetes apával" Assis i püspöke előtt nem volt . klcsú íolása mlnden­
fajta gyermeki szeretetnek a szülök Iránt. és csak egy Isteni kényszer hatása alatt
hajtotta végre" (15). - Tehát "Ferenc középkort csavargó volt?" . Nem. mert "tudta,
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